

遭遇停电，居民酷暑难耐！

供电部门：停电原因多，责任单位多，弄明白向谁报修很重要

□记者 李卫超 见习记者 王文斌

酷热天气令人难熬，而突然停电则更是让人叫苦连天。6月29日至30日，有不少市民致电本报热线66778866，反映小区的停电问题。

暑天停电，居民叫苦不迭

家住原铁路分局邙山小区的侯女士说，6月29日，她所在小区停电一个多小时。虽然供电现在已经恢复正常，但侯女士说，去年夏天，小区的8号、9号两栋楼就常常停电，她担心这种情况今年重现。

市民王女士和李女士反映的情况则更为严重些。王女士家住西工区支建小区，小区电网改造迟迟没有完成，因此经常停电，最严重的时候，一天停电7次，居民因此怨声载道。

李女士家住涧西区洛轴家属院，前天中午12时许，因为小区供电变压器出现问题，小区停电。下午6时来电，到晚上11时再次停电。她说，小区里有很多老年居民，有人家里还有病号，需要输氧治疗，不断出现的停电，严重影响了他们的正常生活。

6月30日，家住七一路五环社区的毛先生、家住纱厂北路公交车公司家属院的常女士、家住天津路

14号街坊的杨先生，也都反映了小区的停电问题。停电，使得酷暑更加难耐。

停电原因多，找对维修方

针对多个小区出现停电的问题，洛阳供电公司相关负责人说，其原因是多方面的。第一，有些大型企业的电力供应是由企业自己负责的，出现问题后，居民未向企业相关单位报修，造成停电修理人员未能及时解决问题；第二，持续的高温使得很多小区出现用电高峰，负荷过大也容易导致停电；第三，还有一些小区建筑年代较早，线路老化现象严重，容易出现故障；第四，一些小区

的电网改造未到位，会造成这些小区限时停电。

这位负责人建议，作为居民，当家里出现用电故障时，要分清责任方，及时找相关部门报修，尽早恢复供电。

首先，居民要初步判断，用电故障原因属于哪一方。以电能表的出线点为分界线，电能表前的故障由供电企业负责维修，表后的故障则由产权人维修。如果是架空线、接户线断线或者冒火，线路的绝缘子损坏、横担脱落导致的停电，可通过电力24小时服务热线95598进行报修；如果是除电表外客户拥有产权的电器设备、线路故障，应首先向房管部门、物业部门报修。

看到早市堵门口 物业收取“摊位费”

商贩们反映后，此事已引起有关部门的重视

□记者 赵玉杰 见习记者 谢磊

从去年年底至今，丽新南路形成了一个早市，每天，附近一小区物业公司都要向到此卖菜的菜农强制收取2元的“摊位费”。昨日早晨，记者走访发现，这个早市是自然形成的马路市场，而小区的物业公司却在未经任何部门审批的情况下强制收费。

昨日清晨7时许，记者来到丽新南路，看到该路与寨南路交叉口东南方的人行道上熙熙攘攘，形成一个热闹的早市。它一直延伸到碧水云天小区附近的洛浦公园入口处。早市上有蔬菜摊儿、早点摊儿、服装摊儿，显得颇为热闹。

走访中，记者了解到，这个自然形成的早市是有“管理者”的，商贩们每天要向其交纳2元钱的摊位费。一个菜贩告诉记者，每天早晨不到7点，就有一男一女来到市场挨家挨户收费。“一个摊位1平方米多。如果占了别人的摊位，

还得再交2块。”一菜贩说。

据了解，交了费的商贩，会从消费者那里得到一张“市场摊位费定额票”。记者注意到，票面上有“贰元，盖章有效、当日有效”等字样，并盖有公章，公章后四个字为“兴隆花园”。

随后，记者从兴隆花园物业公司一工作人员了解到，摊位费确实是物业公司工作人员收取的。“自从自由市场形成后，碧水云天和对面的兴隆花园附近(两小区同属一家开发商)总是垃圾遍地。甚至有人把摊儿摆在了小区门口，使得业主无法正常出行”。据了解，摊位费被用于雇人打扫周边卫生。

涧西区城市管理综合执法大队工作人员告诉记者，丽新南路的马路市场属占道经营，应被依法取缔。兴隆花园物业公司对其收取摊位费，则为其披上了合法的“外衣”。

据涧西区物价局工作人员说，兴隆花园物业公司是否有收取“市场摊位费”的资质，他们将对此进行调查。



“渴”啊，绿地植物盼水喝

昨日13时30分，记者赶到滨河南路北侧，绿地中不少树木发黄枯死，被连根拔起，旁边的灌木丛一片枯黄。

在近一个小时的探访中，绿地上的自动喷灌设备始终没有喷水。据主管该区域绿化工作的洛龙区绿化管理所所长赵晓东介绍，这块绿地内的植物，不少是义务植树时栽种的，栽种后未成活，天气干旱炎热，树木长势不好。赵晓东说，由于白天水压不够，所以自动喷灌系统只有晚上才能使用。“我们最近每天晚上加班，有五辆加水车。”赵晓东说。

市园林局办公室一工作人员表示，他们已开始着手解决这一问题。

见习记者 尹亮 记者 邓德洪 摄影报道



市政快递： 你反映我急办！

市民王先生反映：春晴路协和医院旁边有一个窨井一直往外冒污水，此情况已经有半个多月了。

市城市监察管理局：市容巡查人员已发现并通知责任单位市政建设集团公司，该公司动用疏通车对管道进行疏通，但最后发现堵塞下水道的不是污泥，而是被棉絮，疏通效果不好。目前市政建设集团公司正在积极想办法进行疏通。

市民陈女士反映：九都路和涧东路交叉口的红绿灯坏了。

市城市监察管理局：市容巡查人员已发现并通知市公安局交警设施大队，目前问题已解决。

市民王女士反映：28日早上不知道是谁把两堆生活垃圾堆到了唐宫路二街坊门口，面积挺大的。

市城市监察管理局：经现场察看，情况属实。已通知责任单位西区政府解决。目前垃圾已清运完毕。

市民马先生反映：涧西区广文南路上有两家露天烧烤，每天一直到18点以后就把桌子摆在人行道上，长期经营使得地砖都变成黑的了，油乎乎的行人都无法行走。另外，白天这里占道经营又很严重。

市城市监察管理局：涧西区政府近段时间一直对露天无证烧烤进行专项治理，取得一定成果，但烧烤问题时有反复。已通知涧西区政府进一步加大治理力度。

(记者 杨海形 整理)



洛阳网 洛阳人的网上家园
WWW.LYD.COM.CN

点击生活 服务无限

地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线：0379-65233618